ORG1007BY, ORG1008BY

Date: 2021.04.06
Rev: 2021.04.15
Page nr.. 1/4
Paper: AL

Subject: View
Drawing nr.. ORG1007BY-8BY_00
Scale: Ingen

Drawing by: Oliwia Gasiulewicz

U\
(M)
SONT

FH

oW e
YIS 141cm |FH

21.0m?

Periferi 20.0m Periferi 21.1m

Montage

Copyright Elverdal A/S.

EN 1176

Elverdal

INFO

VIGTIGT: Hele anlaegget skal samles fgr der stabes beton
VIKTIGT: Hela anldggningen maste monteras fore betong stéps
VIKTIG: Hele systemet ma monteres fgr plass stgbes med betong




ORG1007BY, ORG1008BY

Date: 2021.04.06  Subiject: Opstalt Leengde
Rev: 2021.04.15 Drawing nr.. ORG1007BY-8BY_00
Page nr.: 2/4  Scale: 1:30

Paper: AL Drawing by: Oliwia Gasiulewicz

Montage

Copyright Elverdal A/S. E I VE rd a I

- 3558 -
D84 (Side 5) i Tl i
A @ A @ A QA ]
} @
A e
AX B ‘ i iie e &
I
2658
2400 2358
2100
QB E &
.2 i ﬁ &
Y
* Min.200 {} il M
400 —H B

800

2,1m o § 2,tm oy

< o < o

126cm | FH ° ! 141cm |FH

21.0m? 22.5m?
Periferi 20.0m Periferi 21.1m

)

INFO

VIGTIGT: Hele anlaegget skal samles fgr der stabes beton
VIKTIGT: Hela anldggningen maste monteras fore betong stéps
VIKTIG: Hele systemet md monteres fgr plass stabes med betong

EN 1176




ORG1007BY, ORG1008BY

Date: 2021.04.06  Subiject: Oversigtsplan
Rev: 2021.0415  Drawing nr. ORG1007BY-8BY 00 M onta g S E I Ve rd a I
Page nr.: 3/4  Scale: 1:60 Copyright Elverdal A/S.
Paper: AL Drawing by: Oliwia Gasiulewicz
ORG1007BY - 21m ORG1008BY - 2.4m I
A
|
‘ < 2986 »
- 2986 -
6020 7020 6540 7540
steddaempende fast underlag |
steddaempende fast underlag ‘
steddeempende lgst underlag V
stgddeempende lgst underlag Y

21m ’ 24m INFO
1
ome T ° IS @ VIGTIGT: Hele anlaegget skal samles fgr der stgbes beton
o 7 ° 4 \-’ EN 1176

VIKTIGT: Hela anldggningen maste monteras fore betong stéps

126cm |FH 141cm |FH

21.0m? 225m? O— VIKTIG: Hele systemet ma monteres far plass stabes med betong
Periferi 20.0m Periferi 21.1m




ORG1007BY, ORG1008BY

Date: 2021.04.06  Subiject: Stykliste
Rev: 20230814  Drawing nr: ORG1007BY-8BY 00 MO nta g € E I Ve rd a I
Copyright Elverdal A/S.

Page nr.: 44 Scale: Ingen

Paper: A4 Drawing by: Oliwia Gasiulewicz

ORG1007BY - 2,1m ORG1008BY - 2,4m

Betegnelse: Antal: Artikelnummer: Betegnelse: Antal: Artikelnummer:
1 seet leerkeben +sko og dele 2 ELV72 1 seet leerkeben +sko og dele 2 ELV73
Gyngeoverligger komplet 1 HORG3041 Gyngeoverligger komplet 1 HORG3041
Saddelgynge 2 ORG1905XD Saddelgynge 2 ORG1915XD
M10x90 Bolt 12 ELV01100090 M10x90 Bolt 12 ELV01100090
M10 Lasematrik 12 ELV90100000 M10 Lasemeatrik 12 ELVS0100000
M10/30 skive 24 ELV95A105025 M10/30 skive 24 ELVO5A105025
M10 Nut cap 12 ELV92100000 M10 Nut cap 12 ELV92100000
Dubsko DPD42 12 ELV97420000 Dubsko DPD42 12 ELV97420000

Monteringsvejledning 1 ORG1007BY,0ORG1008BY Monteringsvejledning 1 ORG1007BY,0ORG1008BY




D84 Gyngesamling med lzerkeben
Date: 2021.03.29 Subject: View

Rev: 2021.03.29 Drawing nr.: D84 00 MO n te rl n g S p rl n CI p E I Ve rd a I

Page nr.: 1/1  Scale: 1:5 Copyright Elverdal A/S.

Paper: AL Drawing by:  Oliwia Gasiulewicz

D84

M10 Nut cap

Dubsko 42

M10x90 bolt og M10x30 skive

M10 Lasemgtrik






